

జాడాలే లిమ్స్ కు చిక్కు..!

అదిలాబాద్, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రిమ్స్ లో కొంతమంది వైద్యుల తీరు మారడం లేదు గిరిజన మరణాలు తగ్గించాలనే ఉద్దేశంతో దివంగత ముఖ్యమంత్రి 2008లో రూ. 125 కోట్లతో రాజీవ్ గాంధీ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (రిమ్స్)ను ఏర్పాటు చేశారు. 500 పడకలతో ఈ ఆస్పత్రిని నిర్మించారు. కార్పొరేట్ వైద్యం అందుతుందని భావించిన ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యసేవలు అందడం లేదు. జ్వరం, చిన్నపాటి రోగాలు తప్పా గుండెనొప్పి, క్యాన్సర్ తదితర వ్యాధుల చికిత్స కోసం నాగ్ పూర్, యావత్ మార్, హైదరాబాద్, తదితర ప్రాంతాలకు రెఫర్ చేస్తున్నారు. గుండెనొప్పిలో రిమ్స్ లో చేరిన కస్టమర్ల ఫారెన్సిక్ సర్వే వైద్యం అందక ఆస్పత్రిలోనే మృతిచెందిన సంఘటనలు అనేకం. జూనియర్ డాక్టర్లతోనే నెట్టుకొస్తున్నారు. పేదలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు

అందకపోవడంతో వారు ప్రైవేట్ వైపు మొగ్గు చూపుతూ ఆర్థికంగా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. రిమ్స్ ఆస్పత్రి అవరణతో పాటు వార్డులన్నీ కంప్యూటరు గురవుతున్నాయి. మరుగుదొడ్లు సరిగా లేవు. చెత్తాచెదారం శుభ్రం చేయకపోవడంతో దుర్గంధం వెదజల్లుతోంది. రిమ్స్ ఆస్పత్రికి వెళ్లిన వారు ముక్కున వేలుసుకొని, మూతికి గుడ్డ పెట్టుకొని వెళ్లాలి అని పరిస్థితి. ఆస్పత్రిలో రోగులను చూడటానికి వచ్చిన వారి బంధువులు రోగాల భారిన పడాలి వస్తుందని చర్చించుకుంటున్నారు. పారిశుధ్యం కోసం నెలకు లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నా ఫలితం మాత్రం కానరావడం లేదు. ఈ విషయంపై రిమ్స్ డైరెక్టర్ కరుణాకర్, రిమ్స్ సూపరింటెండెంట్ ను ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించగా వారు స్పందించ లేదు. రిమ్స్ లో పనిచేసే వైద్యులు (మిగతా 2లో..)



తెలంగాణపై కేంద్రం చిన్న చూపు..

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తెలంగాణలో పర్యాటక అభివృద్ధిపై కేంద్రం చిన్నచూపు చూస్తోందన్నారు సీఎం కేసీఆర్. పద్మశ్రీ అవార్డులకు అర్హులు ఎవరూ లేరా అని ప్రశ్నించారు. చిన్న ఎయిర్ పోర్టులను అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేసి ఆరున్నరేళ్లయినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. మరోవైపు రాష్ట్రంలో పర్యాటక అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక కమిటీ వేస్తామన్నారు సీఎం కేసీఆర్. తెలంగాణ పట్ల కేంద్ర



అసెంబ్లీ వేదికగా నిప్పులు చెరిగిన సీఎం కేసీఆర్..

ప్రశ్నోత్తరాల సందర్భంగా ప్రపంచ వారసత్వ కట్టడంగా రామప్ప దేవాలయం మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమాధానం ఇచ్చిన అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ పర్యాటకంపై మాట్లాడారు. టూరిజంతో పాటు ఇతర విషయాల్లో కేంద్రం తెలంగాణను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. తెలంగాణ చాలా ఉజ్వలుమైన సంస్కృతి, చరిత్ర, సంప్రదాయాలు.. గొప్ప కళలతో కూడుకున్న ప్రాంతం 58 సంవత్సరాలు (మిగతా 2లో..)



తీన్వార్ మల్లన్నకు.. బాల్ ఊరట

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: క్యూ న్యూస్ యూట్యూబ్ ఛానల్ అధినేత, జర్నలిస్ట్ తీన్వార్ మల్లన్నకు తెలంగాణ హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. మల్లన్న భార్య మాత మృతిపై పిటిషన్ పై నేడు హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. తీన్వార్ మల్లన్నపై ఒకే కారణంతో పోలీసులు అనేక కేసులు నమోదు చేయడంపై ఉన్నత న్యాయస్థానం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఆయనపై మరో కేసు నమోదు చేయాలన్నా ఏదైనా కేసులో మళ్లీ ఆరెస్ట్ చేయాలన్న పోలీసులు డిజిపీ అనుమతి తప్పక (మిగతా 2లో..)

వైద్యశాస్త్రంలో ఇద్దరికి నోబెల్ బహుమతి

స్టాక్ హోం, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత పురస్కారమైన నోబెల్ బహుమతి వైద్యశాస్త్రంలో విశేష సేవలందించినందుకు ఈసారి ఇద్దరిని వరించింది. అమెరికాకు చెందిన డేవిడ్ జులియస్, అర్జెంట్ పటాషియన్ ల సంయుక్తంగా ఈ పురస్కారానికి ఎంపికయ్యారు. ఉష్ణ గ్రాహకాలు, శరీర స్వర్ణపై పీరు చేసిన పరిశోధనలకు నోబెల్ బహుమతి ఇస్తున్నట్లు నోబెల్ జ్యూరీ వెల్లడించింది. 'మానవ నాడీ వ్యవస్థలో ఉష్ణము, చలి, స్వర్ణ వంటి సంతేతాలు ఎలా ప్రారంభమవుతాయనే విషయాన్ని ఈ ఇద్దరు శాస్త్రవేత్తల ఆవిష్కరణలు స్పష్టంగా వివరించాయి. ఈ ఆవిష్కరణలు ఎన్నో శరీరక వ్యవస్థలు, వ్యాధుల పరిస్థితులను తెలుసుకోవడంలో ఎంతో కీలకమైనవి' అని నోబెల్ జ్యూరీ అభిప్రాయపడింది. (మిగతా 2లో..)



కువైత్ ను వీడుతున్న భారతీయులు



ఫలితంగా.. సంపాదన కోల్పోయిన అనేక మంది భారతీయులు స్వదేశానికి తిరిగివచ్చారు. అక్కడి లీబర్ మార్కెట్ పరిస్థితులపై జరిగిన ఓ సర్వేలో.. గతేడాది మార్చి నుంచి ఇప్పటివరకూ 2 లక్షల మంది వర్తమాన స్వదేశాలకు తరలిపోయినట్లు వెల్లడైంది. దీనికి తోడు.. అక్కడి ప్రభుత్వ మానవవనరుల నిర్వహణ శాఖ తీసుకున్న కొన్ని నిర్ణయాలు కూడా విదేశీ వర్తమాన ప్రతికూల ప్రభావం చూపించాయి. కనీసం యూనివర్సిటీ డిగ్రీ లేదా డిప్లోమా లేని 60 ఏళ్లు పైబడిన వారి వీసాలు

కువైత్, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బతుకుతెరువు కోసం కువైత్ వెళ్లిన అనేక మంది భారతీయులు స్వదేశానికి తిరిగివచ్చారు. ఈ ఏడాది తొలి మూడు నెలల్లో మొత్తం 67,800 మంది విదేశీ కార్మికులు కువైత్ ను వీడితే అందులో దాదాపు 21 వేల మంది భారతీయులే. ఉద్యోగాల్లో కువైత్ వాసులకే పెద్దపీట వేయాలన్న ప్రభుత్వ విధానానికి కరోనా సంక్షోభం తోడవడంతో అనేక కంపెనీలు తమ వర్కర్లకు లేఆఫ్ ఇచ్చేశాయి. (మిగతా 2లో..)

సాగు చట్టాలపై స్టే విధించాం.. ఇంకా ఈ నిరసనలేమిటి..?



రైతు సంఘాలను ప్రశ్నించిన సుప్రీం కోర్టు దిల్లీ, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన నూతన వ్యవసాయ చట్టాలపై ఇప్పటికే స్టే విధించామని.. అవి అమలులో లేనప్పుడు ఈ నిరసనలు తెలియజేయడం ఏమిటని భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం రైతు సంఘాలను ప్రశ్నించింది. అంతేకాకుండా సాగు చట్టాల చెల్లుబాటును సవాలు చేస్తూ కోర్టును ఆశ్రయించిన అనంతరం మళ్లీ నిరసనలు చేస్తామనే ప్రశ్న ఎందుకు ఉత్పన్నమవుతోందని అడిగింది. సాగు చట్టాలను వ్యతిరేకిస్తూ దిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద శాంతియుత 'సత్యాగ్రహం' చేపట్టేందుకు అనుమతి ఇచ్చేలా అధికారులను అదేశించాలని కోరుతూ రైతు సంఘాలు సుప్రీం కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశాయి. వీటిని విచారణను చేపట్టిన జస్టిస్ ఏఎం ఖాన్ లుక్వీ, జస్టిస్ సీటీ రవికుమార్ లతో కూడిన సుప్రీం ధర్మాసనం ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. రైతు సంఘాలు వేసిన పిటిషన్ విచారణ సందర్భంగా (మిగతా 2లో..)

హుజురాబాద్ లో..

టీఆర్ఎస్ కు మరో టెన్షన్

- ◆ ఒకేసారి 200 మంది నామినేషన్లు వేసేందుకు ర్యాట్లు హుజురాబాద్ లో
- ◆ హుజురాబాద్ లో పాలిటికల్ హీట్
- ◆ టీఆర్ఎస్ కు చెక్ పెట్టేందుకు లిబ్టర్ల ఉద్యోగుల నిరసన



హుజురాబాద్, అక్టోబరు 04, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: హుజురాబాద్ ఉపఎన్నిక రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాలిటికల్ హీట్ రేపుతోంది. అధికార, విపక్ష పార్టీలతో పాటు వివిధ విద్యార్థి, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు సైతం నామినేషన్లు వేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. నిరుద్యోగుల సమస్యలను

ప్రస్తావిస్తూ 200 మంది నిరుద్యోగులతో నామినేషన్లు వేయించేందుకు వైఎస్సార్ టీపీ నన్యాహాలు చేస్తుండగా, తమ ఉద్యోగాలకు ఎవరు పెట్టాలి అసెంబ్లీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ఉపాధిహామీ ఫథకం క్షేత్ర (మిగతా 2లో..)

Ph : 040-23233989

SNEHA MACS Ltd.
"THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED."

బహుజన బ్యాంకు నిర్మాణం కోసం రండి.. కదలి రండి..!

బహుజన ఆర్థికాభివృద్ధి తోనే కులరహిత సమాజం ఏర్పడుతుంది. - డా॥ బి.ఆర్. అంబేద్కర్

గత 12 సం॥లగా డిపాజిట్ హోల్డర్లకు అధిక వడ్డీని ఇస్తూ... 30 వేల కుటుంబాలకు ఆర్థిక పరమైన సేవలను అందిస్తూ... విజయవంతంగా ప్రగతిని సాధిస్తున్నాం.

బహుజనులకు విజ్ఞప్తి

మీరు స్నేహ మాక్స్ లో సభ్యులుగా చేరండి. డిపాజిట్ చేయండి అధిక వడ్డీని పొందండి. తొటి పేద బహుజనులకు సహాయం చేయండి.

స్నేహ పెన్షన్ స్కీమ్ లో చేరండి సంవత్సరానికి 11% వడ్డీ చొప్పున ఒక లక్ష డిపాజిట్ పై రూ. 11,000/- పొందండి. నెలవారి వడ్డీ కూడా పొందే సౌకర్యం.

మీ డిపాజిట్ 7 సం॥లో రెట్టింపు

బహుజన బ్యాంకు నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యంకై రండి.. కదలి రండి..!

జై ఫూల్	జై భమ్	జై బహుజన	జై భారత్
---------	--------	----------	----------

Sn. డా॥ కె. శివ భాగ్యారావు బహుజన IRS - vrs
ఫౌండర్ & ఛైర్మన్

సంప్రదించండి

హైదరాబాద్	పానుకూరు	బిజయవాడ	తిరుపతి	విశాఖపట్నం
7660027682	998991763	9000621111	9440077239	0891-2791205
7842106355				7660027696



'పెళ్లి సందడి'లో కొత్త సందడి ఎంత?

కరోనా కారణంగా కట్టడి చేయబడిన సినిమాలన్నీ కూడా పంజరంలో నుంచి బయటపడి రామచంద్రా రయ్యమంటూ ధియేటర్ల వైపుకు దూసుకొస్తున్నాయి. దసరా పండుగ సందర్భంగా సందడి చేయాలనే పట్టుదలతో పరిగెత్తుకు వస్తున్నాయి. దసరా బరిలో 'కొండ పాలం'.. 'పరుడు కావలెను'.. 'మహా సముద్రం'తో పాటు 'పెళ్లిసందడి' సినిమా కూడా రంగంలోకి దిగుతోంది. ఈ సినిమాతో గౌరి రోణంకి దర్శకురాలిగా పరిచయం అవుతుంటే రాఘవేంద్రరావు దర్శకత్వ పర్యవేక్షణ చేశారు. శ్రీకాంత్ తనయుడు రోషన్ కథానాయకుడిగా నటించిన ఈ సినిమాతో కథనాయకుగా శ్రీలీల పరిచయమవుతోంది. ఈ సినిమా నుంచి టీజర్.. ట్రైలర్.. సాంగ్స్ ను వరుసగా వదులుతూనే వస్తున్నారు. అయితే చిత్రీకరణపరంగా.. సన్నివేశాల పరంగా.. గతంలో వచ్చిన 'పెళ్లి సందడి' ఫ్లేవర్ ను తప్పించుకోలేక పోతోందనేది బయట వినిపిస్తున్న టాక్. ఫోటోగ్రఫీ.. కొరియోగ్రఫీలో తప్ప ఎక్కడా కొత్తదనం కనిపించడం లేదనేది సోషల్ మీడియాలో కనిపిస్తున్న కామెంట్. గతంలో వచ్చిన 'పెళ్లిసందడి'ను మ్యూజికల్ హిట్ గా నిలబెట్టిన కీరవాణి - చంద్రబోస్ ఈ సినిమాకి కూడా కలిసి పనిచేశారు. దాంతో సంగీత సాహిత్యాల పరంగా కూడా అప్పటి ముద్రనే కనిపిస్తోందని అంటున్నారు. రాఘవేంద్రరావు.. శ్రీకాంత్ తో 'పెళ్లి సందడి' చేసినప్పటి రోజులు వేరు. అబ్బాయి మొహమాట పడటం.. అమ్మాయి సిగ్గుల మొగ్గకావడం.. ఒక వైపున మగపెళ్లివారి ఆడంబరాలు.. మరో వైపున ఆడపెళ్లివారి సంబరాలు.. మర్యాదలు.. ఆటపట్టించడాలు.. అలకలు.. బుజ్జింపులు.. ఇలాంటివన్నీ అప్పట్లో ఆ సినిమాకి ఒక నిండుదనాన్ని తీసుకొచ్చాయి. కానీ ఇప్పటి పరిస్థితి వేరు.. ప్రేమకి అర్థం.. పెళ్లికి నిర్వచనం మారలేదుగానీ వాటిని తెరపై ఆవిష్కరించే విధానం పూర్తిగా మారిపోయింది. కలలో కనిపించే అమ్మాయికి కోసం కాలాన్ని ఖర్చు చేస్తూ కూర్చునే రోజులు పోయాయి. ఈ జనరేషన్.. ప్రేమను కొత్త కోణంలో చూస్తోంది. పరిశీలు.. ఓణీలు.. జడుకుప్పలు వేసుకున్న అమ్మాయిలను చూపించినా ఇటువైపు వాళ్లుగానీ.. అటువైపువాళ్లు గానీ పరిచయం చేయని చుట్టాలు హఠాత్తుగా పెళ్లికి ఊడిపడి పాటలు పాడినా వాళ్లు అయోమయానికి లోనవుతారు. ఇప్పుడు ఏం చెప్పాలన్నా.. ఏం చేయాలన్నా చేతిలో స్వార్లు ఫోన్ ఉంది. కుదిరితే వాట్సాప్.. వీలైతే వీడియో కాల్ అన్నట్టుగా మారిపోయింది పరిస్థితి. ప్రేమలో దాగుడుమూతల వ్యవహారానికి ఇప్పుడు తావేలేదు. ఇప్పుడు అలవాటులేనివి.. ఆచరణలో లేనివి చూపిస్తే యూత్ టోర్ ఫీలవుతుంది. ఈ మాత్రం దానికి ఈ సినిమా ఎందుకు? ఆ సినిమానే చూసేవాళ్లం కదా అంటారు. ఇది ఇంతవరకూ ఈ సినిమా నుంచి బయటకొచ్చిన అవ్ డేట్లు చూసి జనం అనుకునే మాట, మరి అందుకు భిన్నంగా కొత్తగా ఏదైనా చూపించి ఉంటే మాత్రం తమ అభిప్రాయాలను వెనక్కి తీసుకోవలసిందే. ఆడియన్స్ ఆశించే కొత్తదనమే ఉంటే ఈ 'పెళ్లిసందడి'లో వాళ్లు కూడా జాయిన్ అవుతారు. అప్పుడు మనం వద్దటే మాత్రం వింటారా ఏంటి?



'సలార్' లో ఖిలాడి బ్యూటీ..?

యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ - 'కేజీయఫ్' ఫేమ్ ప్రశాంత్ నీల్ కాంబినేషన్ లో రూపొందుతున్న భారీ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ 'సలార్'. విజయ్ కిరగందూర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇందులో ప్రభాస్ సరసన శృతి హాసన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. పాన్ ఇండియా స్టాయిల్ స్టార్ క్యాస్టింగ్ - అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో సెకండ్ హీరోయిన్ పాత్రకు అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో 'సలార్' సినిమాలో సెకండ్ హీరోయిన్ గా ముద్దుగుమ్మ మీనాక్షి చౌదరి ని ఎంపిక చేశారని టాక్ వినిపిస్తోంది. ఒకటి అర మ్యూజికల్ వీడియోను చేసిన మీనాక్షి ఇటీవలే విడుదలైన 'ఇచ్చట వాహనములు నిలువరాదు' సినిమాతో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ



ఇచ్చింది. అక్కినేని సీరో సుశాంత్ తో కలిసి రామాన్స్ చేసిన ఈ బ్యూటీ.. ఆ సినిమా రిలీజ్ అవ్వకముందే అందరి దృష్టిని ఆకర్షించి క్రేజ్ ఆఫర్ అందుకుంది. మాన్ మహారాజా రవితేజ తో జోడీ కట్టే ఛాన్స్ కొట్టేసింది. 'రాక్షసుడు' ఫేమ్ రమేష్ వర్మ దర్శకత్వంలో రవితేజ హీరోగా 'ఖిలాడి' అనే హై వోల్టేజ్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ తెరకెక్కుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో డింపుల్ హయాతి ఒక హీరోయిన్ కాగా.. మరో హీరోయిన్ ఇప్పటికే మూటింగ్ జరుపుకున్న ఈ సినిమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. ఈ మూవీ రిలీజ్ కాకముందే ఈ హఠాత్తుగా బ్యూటీ.. ఇప్పుడు డార్లింగ్ ప్రభాస్ సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కించుకుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇదే కనుక నిజమైతే అమ్మడి కెరీర్ లో ఇదొక వాహనములు నిలువరాదు' సినిమాతో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ

డ్రగ్స్ కేసులో ఆ హీరోయిన్స్ కూడా.. ?

బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ షారుఖ్ ఖాన్ కొడుకు ఆర్యన్ ఖాన్ లండన్ లో సెవెన్ వోక్స్ లో అలాగే యూనివర్సిటీ ఆఫ్ సౌత్ కాలిఫోర్నియా విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యను పూర్తి చేశాడు. కానీ ముంబైలో సముద్రం మధ్యలో ఓ క్రూయిజ్ షిప్ లో డ్రగ్స్ లో ముగిసేటటు నారోటిక్ కంట్రోల్ బ్యూరో అధికారులకు చిక్కాడు. పోలీసులు ఈ సూపర్ స్టార్ కుమారుడిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ చేస్తున్నారు. అయితే షారుఖ్ ఖాన్ కొడుకు డ్రగ్స్ కేసులో అరెస్ట్ కావడం అనే వార్త బాలీవుడ్ లో ఒక సంచలనం అయింది. ఇక ఈ క్రమంలో ఆర్యన్ ఖాన్ ను కూడా పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఐతే, ఆర్యన్ కాల్స్ డేటాను, చాట్స్ ను పరిశీలిస్తే.. కొంతమంది యంగ్ హీరోయిన్స్ కి కూడా డ్రగ్స్ కేసులో లింక్స్ ఉన్నాయని బాలీవుడ్ లో రూమర్స్ వినిపిస్తున్నాయి. మరి ఈ రూమర్స్ లో ఎంతవరకు నిజం ఉందో చూడాలి.



ఫస్ట్ టైమ్ లిస్ట్ లో జక్కన్న.. ?



ఆయన అసలు పేరు రాజమౌళి. కానీ ఆయన వీర లెవల్ చెక్కుడుకు మురిసి విసిగిన జూనియర్ ఎస్ట్రీయర్ ముద్దుగా జక్కన్న అని కొనసరు పేరు పెట్టేసారు. అది స్టూడెంట్ సంబర్ వన్ టైమ్ లోనే జరిగిందని టాక్. అలా జక్కన్నగా మారి ఎన్నో చిత్రాలను వెండి తెర మీద యమ సొకుగా చెక్కేశారు. ఆయన కెరీర్ లో గట్టిగా పదిహేను సినిమాలు తీశారో లేదో తెలియదు కానీ సూపర్ క్రేజ్ ని మాత్రం సంపాదించుకున్నారు. ఎక్కడా ఫ్లాప్ ఊసు లేకుండా అన్నీ సూపర్ డూపర్ హిట్లై. కొట్టారు. ఇక బాహుబలి వన్ టూ మూవీస్ తో జక్కన్న ఖండాంతర కీర్తిని ఆర్జించారు. తనకు ఎక్కడా తిరుగలేదని కూడా చాటుకున్నారు. చిన్న వయసులోనే పద్మశ్రీ అవార్డుని కూడా అందుకుని దూసుకుపోతున్నారు. ఒక విధంగా కోలీవుడ్ లో డైరెక్టర్ శంకర్ తగ్గిపోయాక సౌత్ ఇండియా నుంచి నంబర్ వన్ గా నిలిచి బాలీవుడ్ ని షేక్ చేస్తున్న ఏకైక దర్శకుడు రాజమౌళి అని చెప్పాలి. అటువంటి రాజమౌళి బాహుబలి తరువాత బాగా ఆలోచించి అద్భుతమైన కాంబోని సెట్ చేశారు. నిజానికి ఇది రేర్ కాంబో. టాలీవుడ్ లో ఎనభై తొంభై దశకంలో చూసుకుంటే అటు బాలయ్య ఇటు చిరూ పోటాపోటీగా సూపర్ స్టార్ డమ్ తో సాగుతూ వచ్చారు. ఈ ఇద్దరు స్టార్లను కలిపి మల్టీ స్టార్లర్ తీయాలని నాడు చాలా మంది ట్రై చేసినా ఎందుకో కుదరలేదు. అయితే వారి వారసులను మిక్స్ చేసి జక్కన్న టాలీవుడ్ కి సరికొత్త ఫీల్డ్ ని రెడీ చేసి పెట్టారు. అదే శ్రీపుల్ ఆర్. ఈ మూవీ మీద మొదట్లో మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ మూవీ స్టార్ట్ అయింది 2018 దసరా వేళ. అంటే ఇప్పటికి మూడేళ్ళ ముందు అన్న మాట. అయితే చిత్రమేంటి అంటే ఈ దసరాకూడా ధియేటర్ల ముఖం చూడడంలేదు శ్రీపుల్ ఆర్. దానికి అనేక కారణాలు ఉన్నాయి. వాటికి ఏంపి గత రెండేళ్ళుగా కరోనా విలయతాండవం వల్ల కూడా ఈ పాన్ ఇండియా మూవీ తెగ చికాకు పడిపోయింది. మొత్తానికి అన్ని కష్టాలు దాటుకుంటూ తీరం చేరినా ఇంకా ధియేటర్లలో బొమ్మ పడడంలేదు. దానికి ఏపీలో టికెట్ల రేటింగ్ కద ఒక సమస్య అయితే దేశవ్యాప్తంగా ధియేటర్లు పూర్తి స్థాయిలో తెరచుకోకపోవడం మరో బాధ. ఇక కోవిడ్ మూడవ దశ హెచ్చరికలు ఉండనే ఉన్నాయి. ఇవన్నీ ఇలా ఉంటే శ్రీపుల్ ఆర్ మొదట్లో మూడు వందల కోట్ల బడ్జెట్ అనుకుంటే అదిపుడు ఇంకా ఎక్కువ బడ్జెట్ అయింది అంటున్నారు. బొమ్మను తీసి దాచుకుంటే సుఖం లేదు. అలాగని రిలీజ్ చేయడానికి పరిస్థితులు బాలేదు. అందుకే సంక్రాంతి అంటున్నారు. అయితే సంక్రాంతికి శ్రీపుల్ ఆర్ సోలోగా రావడంలేదు. అప్పుడు కూడా చాలా మూవీస్ తో పోటీ ఉంటుంది. బాలీవుడ్ లో అదే సీన్ ఉంది. అలాగని సంక్రాంతిని వదిలేస్తే సమ్మర్ కి వెళ్తుంది. అప్పుడు కూడా దేశంలో కరోనా పరిస్థితులు ఎలా ఉంటాయో ఎవరూ చెప్పలేదు. మొత్తానికి శ్రీపుల్ ఆర్ కాదు కానీ జక్కన్న ఫస్ట్ టైమ్ తన కెరీర్ లో రిస్క్ చేస్తున్నట్టే ఉంది. ఈ బొమ్మ హిట్ అయినా బ్లాక్ బస్టర్ కావాలన్నా బాహుబలి రికార్డ్స్ బ్రేక్ చేయాలన్నా సంక్రాంతి రిలీజ్ సరైనది కాదు అలాగని సమ్మర్ కి వచ్చినా లాభాలు గుబులుకొనే వచ్చి సష్టాలుగా మారుతాయి. మొత్తానికి జక్కన్నకు శ్రీపుల్ ఆర్ ఏ రకమైన రిజల్ట్ ఇస్తుందో చూడాల్సిందే.

నాగార్జున గారిని చూసే రాసుకున్నా: కృష్ణవంశీ

కింగ్ నాగార్జున, టబు నటించిన "నిన్నే పెళ్లడతా" చిత్రం సూపర్ హిట్ అయ్యి సంచలనం సృష్టించిన విషయం విదితమే. అయితే ఈ చిత్రం విడుదలై నేటికీ పాతికేళ్లు అయింది. మరి ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా దర్శకుడు కృష్ణవంశీ సినిమా గురించి చెప్పిన విశేషాలు ఏమిటో చూద్దాం. 'నిన్నే పెళ్లడతా' చిత్రంలో నాగార్జునగారు చాలా సహజంగా నటించారు. కారణం.. ఒక్కటే.. ఆయన బయట ఎలా ఉంటారో సినిమాలోనూ అలాగే ఉంటారు. నేను రియల్ లైఫ్ లో ఆయన ఎలా ఉంటారో గమనించు.. సినిమాలో నాగార్జున గారి పాత్రను డిజైన్ చేసుకున్నాను. అందుకే సినిమా చాలా బాగా వచ్చింది. ఇక ఈ చిత్రం భారీ విజయాన్ని సాధించడానికి మరో కారణం.. 'సిరివెన్నెల' సీతారామశాస్త్రిగారు. 'నా మొగుడు రామ్మోహరి' అనే పాటని మినహా మిగిలిన అన్ని పాటల్ని గురువుగారే తనదైన శైలిలో అద్భుతంగా రాసి సినిమాకి ప్రాణం పోశారు' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు.



Sneha PharmEasy

100%

మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కౌంట్

క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ

5-step safety check

widest range of products

500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

7660027683

snehamedlife@gmail.com